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Ministr Jurečka navštívil Ukrajinu. V Kyjevě se zúčastnil 

summitu k sociální politice, zavítal i do Borodjanky a Buči  

Budování strategických partnerství pro meziresortní spolupráci na podporu 

reformy sektoru sociální politiky na Ukrajině a v Moldavsku a přístupové cesty 

k EU. Takový byl hlavní cíl summitu, který proběhl 26. dubna 2024 v Kyjevě. Českou 

republiku přímo na Ukrajině reprezentoval ministr práce a sociálních věcí Marian 

Jurečka, který na summit přijel osobně jako jeden z mála evropských ministrů. 

Zavítal i do Borodjanky a Buči, kde uctil památku obětí ruské invaze. 

Ministerského summitu k sociální politice v Kyjevě se zúčastnili mimo jiné čelní 

představitelé Ukrajiny a řada evropských ministrů, kteří mají v gesci sociální politiku. 

Jedním z cílů summitu bylo kromě prohloubení vzájemných vztahů také poskytnutí 

přehledu cílů a zdůvodnění sektorových reforem sociální politiky na Ukrajině 

a v Moldavsku. Mezi hlavní témata diskuse patřila důchodová reforma, sociální ochrana, 

začleňování osob se zdravotním postižením nebo zajištění přístupu k sociálním službám. 

„Bylo mi ctí se tohoto důležitého summitu zúčastnit, a to přímo v Kyjevě, který už několik 

let čelí ruské bezprecedentní agresi. Ukrajinu jsem navštívil již podruhé od začátku války 

a opět jsem se přesvědčil, že až zde si člověk znovu naplno uvědomí, jak válka dopadá 

na životy Ukrajinců, kteří bydlí i stovky kilometrů od hlavních bojů. Musíme si neustále 

připomínat, že Putin a jeho režim každý den zabíjí lidi na Ukrajině,“ uvedl ministr práce 

sociálních věcí Marian Jurečka (KDU-ČSL). 

V rámci cesty ministr Jurečka navštívil také dvě ukrajinská města, která naplno zažila 

dopady války a stala se jedním z terčů ruské agrese. V Buči navštívil také centrum 

odolnosti. To bylo založeno v letošním roce, aby poskytovalo psychosociální podporu, 

budovalo sociální kohezi, zlepšovalo rodičovské kompetence a koordinovalo 

dobrovolnické aktivity v komunitách.  

„Přesvědčili jsme se, jak je důležité podobná centra budovat. Pomáhají konkrétním lidem 

a rodinám, které mají za sebou velmi těžké chvíle. Válka je extrémně frustrující a Ukrajina 

bude pro svoji poválečnou obnovu potřebovat silné občany,“ dodal ministr Jurečka. Jedná 

se o vlajkovou iniciativu Ministerstva sociální politiky Ukrajiny v rámci celoukrajinského 

programu na podporu mentálního zdraví pod patronací První dámy Ukrajiny Oleny 

Zelenské. 


